



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 083/2017 - PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)** torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** abaixo realizada no Edital de Nº 083/2017 - PROPESP/UFAM, que regula o Exame de Seleção para ingresso no 1º Semestre de 2018 no curso de Residência Multiprofissional e Uniprofissional da Universidade Federal do Amazonas.

I - Onde lê-se:

ANEXO IV **CONTEÚDO PROGRAMÁTICO**

2. PROVA DE CONHECIMENTOS POR PROFISSÃO

ENFERMAGEM OBSTÉTRICA

Política de Saúde para a Mulher; Indicadores de Saúde na População Feminina; Gerência de Enfermagem Obstétrica nas Unidades Obstétricas; Sistematização da assistência de enfermagem na consulta pré-natal e puerpério; Exames Preventivos e Rotinas para retorno pós-parto e acompanhamento puerperal e recém-nascido; Organização da atenção pré-natal e puerperal; Aleitamento materno, técnicas de aleitamento materno e relactação.

Leia-se:

ANEXO IV **CONTEÚDO PROGRAMÁTICO**

2. PROVA DE CONHECIMENTOS POR PROFISSÃO

ENFERMAGEM OBSTÉTRICA

Política de Saúde para a Mulher; Indicadores de Saúde na População Feminina; Gerência de Enfermagem Obstétrica nas Unidades Obstétricas (Maternidades) e Unidades Básicas de Saúde; Sistematização da Assistência de Enfermagem no pré-natal, pré-parto, parto, puerpério e ao recém-nascido; Prevenção no controle do câncer de mama e cólio uterino e planejamento familiar.

II - MANTER as demais condições previstas no Edital de Nº 083/2017 - PROPESP/UFAM.

Manaus, 23 de janeiro de 2018.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

(Nota: O original desta retificação assinado pela Pró-Reitora encontra-se à disposição dos interessados no arquivo da PROPESP)